
KIRPYKLINĖS KĖDĖS
HAIDRESSERS CHAIRS

ПАРИКМАХЕРСКИЕ СТУЛЬЯ 

 
TECHNINIS DOKUMENTAS
TECHNOLOGICAL DOCUMENT

ТЕХНИЧЕСКИЙ ДОКУМЕНТ



Sudėdamosios dalys / Parts of chairs / Составные части  

Kėdės sėdynė / Seat of chair / Сидения стула 

Pakojo modelis / Foot models/ 
Модели основания 

Sėdynės tvirtinimas / 
Fixing the seat / Фиксация сиденья

Varžtai/Screws/Болты

Šešiakampis / Hexagon /
Шестиугольник  

Tarpinė /Intermediate / Шайба 

* Įėina tik į kai kurių kėdžių komplektus
* Only included in some chair sets
* Входит только в некоторые наборы стульев

* Varžtai/Screws/Болты 



Galimi kirpyklinių kėdžių bazių variantai



Montavimo instrukcija



Montavimo instrukcija

A X 4
M8x20 AKB / BOLT

C X 1
ANAHTAR/SPANNER

B X 4
3

8  SOMUN / NUT

2

B

A 1
C



Montavimo instrukcija

2

B

A 1
C

C X 1
ANAHTAR/SPANNER

B X 4
3

8  SOMUN / NUT
A X 4

M8x20 AKB / BOLT



Montavimo instrukcija

E X 4
3

8  SOMUN / NUT
C X 1

M10x20 AKD/BOLT
D X 1

ANAHTAR/SPANNER
A X 4

M6x20 AKB / BOLT

B X 1
SPRING WASHER

M10 YAYLI RONDELA

4

E

D
1A

C

2

B

3



Montavimo instrukcija

E X 4
3

8  SOMUN / NUT
C X 1

M10x20 AKD/BOLT
D X 1

ANAHTAR/SPANNER
A X 4

M6x20 AKB / BOLT

B X 1
SPRING WASHER

M10 YAYLI RONDELA

4

E

D

1A

C

2

B

3



Dėžių sk. Plotis Gylis Aukštis Svoris (kg)

Dėžė 1: 630 660 670

Total weight;

0,00

Dėžės išmatavimai (mm)  &  Svoris (kg)








